

В Усть-Канском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве двух лиц с последующим поджогом в целях сокрытия следов преступления



Следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 (убийство двух лиц) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, повлекшие причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

По версии следствия, 12 ноября 2022 года в пожарную часть села Усть-Кан Усть-Канского района Республики Алтай поступило сообщение о пожаре в одном из домов в селе Козуль. Во время тушения огня в жилом помещении дома были обнаружены тела мужчины и женщины с

признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ран в области грудной клетки и шеи.

Благодаря слаженному взаимодействию и эффективной совместной работе следователей Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления и оперативных подразделений территориального отдела полиции в кратчайшие сроки была установлена причастность 65-летнего местного жителя к совершению указанных преступлений. Злоумышленник был задержан по горячим следам, сознался в содеянном, дал подробные показания по обстоятельствам, совершенных преступлений.

Установлено, что обвиняемый проживал совместно с потерпевшей, которую застал в доме местного жителя. В ходе совместного распития спиртных напитков хозяин домовладения сообщил обвиняемому, что женщина теперь будет жить с ним. В порыве ревности злоумышленник с помощью ножа нанес множественные удары в область груди и шеи мужчине, а затем женщине.

Потерпевшие скончались на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени от проникающих колото-резаных ранений передней поверхности грудной клетки, приведших к обильной кровопотере.

После этого, решив скрыть следы содеянного, он поджег дом с телами потерпевших, и скрылся с места преступления.

По ходатайству органа предварительного следствия в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором, в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1768919>